

山东电力75亿助力菏泽电网

主要用于全面推进菏泽坚强智能电网建设和城乡电网一体化发展

本报菏泽11月29日讯(记者姚楠) 29日,山东电力集团公司与菏泽市政府签订战略合作协议,“十二五”期间规划投资75亿元,将用于全面推进菏泽坚强智能电网建设和城乡电网一体化发展,使菏泽电网智能化水平加快提升,解决农村电网供电能力不足和低电压等问题。

“十二五”期间,山东电力集团公司将依托国家“三纵三横”特高压电网,加快山东坚强智能电网建设,接纳省外来电,其中1000千伏陇东-连云港特高压交流工程过境菏泽,是国家特高压电网重要组成部分。

山东电力集团公司按照“四个服务”企业宗旨,充分考虑菏泽建设鲁苏豫皖交界地区科学发展高地的战略目标,积极争取国家电网公司支持,加大菏泽电网投资建设力度,在技术和资金上对菏泽电网重点倾斜。

“十二五”期间,山东电力集团

团将为菏泽建成智能电网技术支持系统,实施智能变电站、智能配网等项目,接纳新能源发电项目并网。此外,还将加快实施500千伏武城输变电工程建设,提高菏泽电网受电能力;规划新建220千伏华西等一批输变电工程,满足城区快速增长的用电需求。

75亿元巨额投资将用于菏泽市电网智能化水平提升,农村电网改造等。“十二五”期间,将积极推进电气化乡(镇)村建设,加快实施农村电网改造升级工程,解决农村电网供电能力不足和低电压等问题,提高农网供电能力和供电质量,建成安全可靠、节能环保、技术先进、管理规范的新型农村电网,逐步实现城乡供电服务“一体化”。

“目前,菏泽基本实现了城乡用电价格一致。”菏泽供电公司一位负责人说,由于服务网络受限,现在菏泽农村和城市供电

服务并不统一,“比如同样是维修线路,城区可能十几分钟能到达,农村也许得几个小时”。“十二五”期间电气化乡(镇)村建设,也将推进城乡供电服务“一体化”的实现。

此外,“十二五”期间菏泽还将加快电动汽车智能充换电服务网络建设,满足菏泽市电动汽车的发展需求。“计划为电动汽车建立‘加油站’,可以只需交电费在此充电,也可以在此享受更换电瓶等服务。”该负责人说。

据统计,“十一五”期间,用于菏泽电网建设的投资费用达到36.5亿元,菏泽电价保持全省最低水平,菏泽经济社会平稳较快发展得到了有力保障。2012年初至11月29日,菏泽供电公司实现连续安全生产5549天,创历史最高纪录,全省第三位;完成售电量113.9亿千瓦时,同比增长12.3%,全省第一。

●相关链接

何为坚强智能电网

坚强智能电网是以特高压电网为骨干网架、各级电网协调发展发展的坚强网架为基础,以通信信息平台为支撑,具有信息化、自动化、互动化特征,包含电力系统的发电、输电、变电、配电、用电和调度六大环节,覆盖所有电压等级,实现“电力流、信息流、业务流”的高度一体化融合,具有坚强可靠、经济高效、清洁环保、透明开放和友好互动内涵的现代电网。

菏泽举办应急管理培训班

生命财产安全是首要任务

本报菏泽11月29日讯(记者李凤仪) 29日,全市应急管理专题培训班开班,各县区政府分管领导和应急管理机构负责人、各县区有关部门应急管理分管负责人、市应急委成员单位分管领导和应急机构负责人接受专题培训。菏泽市委常委、常务副市长段伯汉强调,要把生命财产安全作为应急管理的首要任务。

据介绍,随着近几年菏泽市城市建设的快速发展,大型商场、高层建筑、地下工程、公众集贸市场等不断增多,引发各类公共安全事件的要素也越来越多。同时,菏泽还是洪涝灾害、水旱灾害多发易发区域,所处的聊考地震带近年来活动较频繁,东明、牡丹区、鄄城、鄄城四县濒临黄河,沿黄堤段长达157公里,滩区面积83.5万亩,地震、黄河防汛、洪涝干旱和极端天气事件对菏泽市构成很大威胁。

段伯汉表示,要把生命财产安全作为应急管理的首要任务,毫不松懈地把应急管理工作抓实、做好,最大限度地预防和减少突发事件对菏泽市经济社会发展和人民群众造成的影响和危害。要求全市应急系统人员通过学习,切实承担起自己的工作责任,做到学以致用、学有所用,学有所成,使学习培训取得实实在在的效果。

商圣文化融入定陶旅游

本报定陶11月29日讯(记者陈晨) 29日下午,定陶中华商圣文化园项目主广告语评选会在范鑫大酒店举行。

据介绍,定陶客源市场潜力巨大,就项目地为半径辐射的地区人口高达2亿人之众,作为农业城市的定陶,正在向旅游文化城市转变。中华商圣文化园是定陶今年新建的旅游地产,是商圣文化融入定陶旅游的重点项目。整个项目总用地面积约4400亩,由定陶古城观光区、度假休闲区、配套居住区三大板块组成,总投资约35.4亿元。该项目总体规划,分期实施,共分五期建设,穿插进行。

“梦栖商圣,心泊定陶”、“商·承中华,圣·传天下”,主办方从1871条主广告语中选取了171条供评委选择,评选会上,各位评委激烈热议,对广告语进行评论。

菏泽义乌小商品城昨开业

将促进本地商贸物流业发展,或成为辐射周边地区的商贸流通中心

本报菏泽11月29日讯(记者姚楠) 29日,建筑面积5万平方米、拥有近3000个营业房和经营摊位,可提供1万多个就业机会的菏泽义乌小商品批发市场开业。该市场的开业对促进本地商贸物流业发展起到巨大的推动作用,将成为辐射商丘、济宁、濮阳等多个城市的小商品批发集散地,成为鲁苏豫皖交界处的商贸流通中心。

29日上午9时许,菏泽义乌小商品批发市场已熙熙攘攘,人气火爆。商铺已全部完成装修和铺货,开门营业,日用百货、男女服装、家纺等各种货品一应俱全,宽阔的中庭和楼顶的天窗让整个市场显得光线十分充足,独一无二的商场内中央空调购物环境显得格外舒适。

李先生在二楼租下了两间商铺,用以经营高档女装,“这里购物环境好,宽敞明亮,商场是由开发商统一管理,所有商铺都是统一进货,统一上下班,规范得多。咱菏泽还没这样的,慢慢培育,这个市场肯定能火起来。”

在开业庆典仪式上,来自中国纺织网的业户代表说:“众所周知,浙江义乌是联合国与世界银

行公认的全球最大的小商品交易中心,义乌小商品指数已经成为全球小商品价格走势的标杆。”菏泽义乌小商品城未来面向的消费群体,不只是本地市民,它还将辐射周边的商丘、济宁、濮阳等多个城市,义乌品牌的辐射效应将使其成为周边城市小商品批发的集散地。

据了解,义乌小商品城是属于第8代市场,与老市场的区别在于其优越的硬件设施营造良好的购物环境,独立的物流系统让购物更加方便快捷,所有商品都是直接厂家进货,以保证购物价格最低。

目前,中心市场摊位出租率达到了100%,来自浙江、广东、江苏、福建、威海、济南、淄博等地的大批经营业户纷纷进驻市场,他们不仅带来了物美价廉的各种商品,而且还带来了先进的经营理念,对促进本地商贸物流业的发展将起到巨大的推动作用。

菏泽市副市长任仲义说:“菏泽市义乌小商品批发市场的隆重开业,标志着菏泽市加快商贸物流产业发展的进程中,又迈出了可喜的一步。”



开业首日,菏泽义乌小商品批发市场就吸引了不少市民。
本报记者 姚楠 摄

菏泽正邦电轿行冬季车展大优惠

时风电轿特价27000元、购新款奇瑞电轿送全套车饰

为了喜迎齐鲁晚报菏泽冬季车展,菏泽正邦电轿行在12月1-2日特推出系列优惠活动,时风电轿特价27000元,购奇瑞电轿送全套车饰。

成立于2007年6月30日的正邦电轿行,是鲁西南地区规模最大、成立最早的电轿专业经营企业,也是时风电动轿车、奇瑞电动轿车菏泽总代理。公司成立后,诚信经营,服务客户,奉献社会,售后服务热线24小时开通,可上门为客户服务,曾为受伤交警捐款千元,年年到林交会议务服务。此次车展,正邦电轿将推

出最新款奇瑞电轿。此车使用费用低,科技含量高,因而倍受市民关注和喜欢。奇瑞电轿行驶百公里,费用才8元,和一辆微型轿车相比,一年就能省油钱、维修费1万多元,因为国家政策支持,连收费站也免费,两年就能省下一辆轿车的钱。奇瑞集团从2001年开始从事新能源汽车研发,承担了国家很多课题,仅去年就投入24亿元进行电动汽车研发,积累了丰富的经验,解决了众多技术难题并获得了众多专利。奇瑞自主研发的整车控制器不仅能满足整车动力性、经济

性、安全性等需求,而且具有成本低、体积小、可靠性高等特点。目前上市的QQ3纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,也是首款量产纯电动经济型电动汽车。奇瑞旗下的这款“明星产品”QQ3纯电动汽车已获得国家汽车产品公告,并通过安全碰撞测试,行驶起来更加安全、放心。为方便客户,正邦电轿行还推出以旧换新活动,凡时风电动汽车客户,换购奇瑞电轿的,均可高价回收,购车享优惠。

(宋秋梅)

“感谢王勇院长,做手术基本没花钱!”

近日,家住东明县陆圈镇郑旗庄行政村马翠云的家人一早就赶到了菏泽新东方眼科医院,他们把寄托自己感恩之情的锦旗送到该院王勇院长手中。

马翠云今年68岁,深受白内障眼病的困扰,为了让母亲摆脱病魔,儿女们从东明赶到菏泽,慕名找到新东方眼科医院院长王勇,王勇告诉他们,贫困家庭可以享受新东方眼科医院正在推行的国家百万贫困白内障患者复明工程,并积极为他们讲解详细政策,提供办理各种手续的帮助。最终,老人的手术顺利进行,除此之外,医院帮他们省去大笔手术费。



文/片周千清